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Hpepopnvia: Mapaockevn 3 Iavovapiov 2020
Awdpkera EEétaong: 2 opeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Y1ic nutereic mpotdoelg Al — A4 va ypayete 6to TETPASIO GOG TOV aplBud g
TpdTAoNG Kot OimAa TO YPALA TOV OVTIGTOLYEL 6T PPAoT, 1 0TToio TV GLUTANPOVEL
ocmoTA.

Al.

A2.

A3.

A6 ta mapaxdTo peyédn dtvoopatikd péyebog dev givat:
o) 1 LETATOMION).
B) to dbotnua.
Y) M TayxvINTOo.
0) 1 emTAYLVOT).
Movaoseg 5

H povada pétpnong g taydmrog oto Aebvég Zuomua povadwv (S.1.) sivar:
a) 1 m/s?
B) 1 Km/h
) 1m/s
) 1 Km/s
Movaoeg 5
Zopo extelel opoAd emiPpadvvouevn kivnon, 1 TayOTNTA TOV TN ¥POVIKN GTIYUN
to elvar V,, N emrdyvvon a Kot 1 ToHTNTAE TOV TN YPOVIKN GTIyUn t, eivar V.
Amd ta Stvdopata Tovv,, AV ,U Kot o :
a. To dovdopata Uy, U kot AU €rovv avtifet katedBuvon anod To d.
B. ta dwvdopata v, kar AV €ovv avtiBetn katevBuvon and To o Kot T V.
Y. T0 dovoopaTa U, Kot U Egovv ovtifetn katevBuvon and 1o o ka1 1o AV.
0. ta dwvdouata U, kol o £xovv avtifetn katevhouvon amd ta AV kot V.
Movaodeg 5
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Ad4. X po evBdypopuun opoAd peTaBaAlopevn kivnon to 014oTnro Tov SLoVOEL TO
Kvnto givo:

TOVTOTE LIKPOTEPO OO TN UETATOMIOT) TOV.

TAVTOTE LEYUADTEPO A0 TN UETOTOTIGN TOV.

LKpOTEPO 1 100 amd TN HETATOMIGN TOV.

LLEYAADTEPO 1) 16O OO TN LETATOTICT] TOV.

SR ™R

Movaodeg 5

AS5. Na ypdyete 610 TETPAOO GG TO YpAUUo kébe mpoTaong kot dimha 6e KAOE
ypaupo ™ AEEN Twoto, Yo T oc®oth mpdtact, kot T AEEN AdBoc, ya
AavBacpévn.

o. H xivnon &vog odpatog mov kveital og evbeia ypappun Kot 1 toydTnTé TV
avéaverar pe otabepo pvOud ovopdletal evOVLYPAUUN OUOAL
emPpadvvopevn.

B. Avn péon (apBuntikn) tayvnTa £VOC KvntoL givol unodév, Tote Ko n
petatoémon tov Ha givor undév.

y. H petatdmon kou to pnKog g tpoytdg mov dtavidel Eva cmpa givot
névrote OeTikdg apBpdc.

0. Otav éva copa emPpaddveTal 1) EXLTAYVVOT TOV EIVAL TAVTOTE OPVITIKY.

€. H Aion g kapmdAing 6to ddypappo S1cTIUOTOG- YPOVOL 1GOVTOL LE TNV
adyeppucn Tiun ™G ToHTNTOG.

Movaoeg 5

OEMA B

B1. ’'Evoodpo petakiveitor omd ) 06omn A oty Béon B apyikd kot ¢tavel 1€Aog 610
I', 6mwg paivetal Kol 6To oyNUa

B
— .
X -6 4 -2 +2 w4 +6
o) H petatéomon tov eivar Ax = —2 cm ko 10 dtdoTnpo Tov dEVVCE gival
s=14cm
B) H petatdomion tov eivar Ax = +4 cm ko 10 ddeTNHO TOV SEVVOE Elval
s=—14cm
Y) H petatomion tov givor Ax = —4 cm Ko 1o ST TOL SEVVGE givarl
s=+16cm
Movaéoeg 2
A1t10A0yNoTE TV ATAVINGT GOG
Movaoec 6
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B2. ’'Eva avtokivnto mov kiveiton evBOypappo pe toyvnto LETpov Vo apyilel ™
ypovikn otiypn t = 0 va emraydveton pe otabepn emtdyvvon pétpov a. To
dldotnuo Tov StavOEL UEYPL T OTLYUN TOL dmAactaleTot 1 TayOTNTA TOL Elva:
o. v/ a B. 15V /a y. 2-0: o
Noa emhé€ete ™ oo omdvinon
Movaoeg 2
No 01TI0AOYNGETE TNV EMAOYN GOC.
Movaoec 6
B3. Z10 duthavo oynuo @aiveror o tpOmog PETABOANG ™G OAYEPPIKNG TIUNG NG

TaxOTNTeG dV0 KIVITMV GE GYECT LUE TO (POVO.

L))

20

Vg

0 1 it

I. Tw ta deotiuata oto ypovikd ddotua [0,t1], woydet:
o. SA=Sp
B. SA>Sp
Y. SA<Sp

I1. T 116 emroyvveelc 6to ypoviko dtdotnua [0,t1] 1oyvet:
0. OA=O0B
B. aa>os
Y. OA<OB

No emdé€ete T COOTEC AMOVTIOELS.
Movéoeg 2

No a1T10A0yNGETE TV EMAOYT GAG.
Movéoeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THEX ®PONTIXTHPIAKHY MONAAAX
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OEMAT

Yopo Kwveitor og €u00Ypapo dpopo kol ) ypovikn otypn| to=0 Bpioketar ot 0€on
X0=0. 10 TOPAKAT® OIUYPOLLUO QOIVETOL TG UETOUPAAAETOL M OAYERPIKN TN TNG
TAYVINTOG GE GLVAPTINOT LE TO YPOVO.

v(m/s)

t(s)

-
¥}

I'l. No meprypbyete 10 €100g TG Kivnong mov kével T0 cOUO 6€ KAOE YpoviKO

dldoTnua.
Movaosc 4
I'2. No vroAoyicete TV ETTAYVVOT TOV CAOUATOS TIG YPOVIKES OTIYUES t1=2S, 12=9s,
t3=13s.
Movaoeg 7
I'3. No 6yedidoete 10 SLAYPOULO ETLTAYVVONG GE GLVAPTNON LLE TO YPOVO.
Movaoeg 7
I'4. Noa Bpeite v telkn B€om TOV COUATOG TN XPOVIKT oTryun 15s.
Movaoeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THEX ®PONTIXTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 5
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OEMA A

Oympa xwveitar oe evBOypappo dpopo pe otabepr| taxdmra. O 0dNyog PAETOVTOC OTL
TO PAVAPL UTPOCTA TOV £lval KOKKIVO TOTAEL PPEVO T XPOVIKT oTiyun to = 0 wov £xel
TayOvTNTO LETPOL Uy = 20 m/s 'ET1ol kotagpEpvel Kot aKIvnTomolel To Oynua. akppdg
GTO PAVAPL TNV YPOVIKN OTIYUN t; = 4 5. AQoD TEPIUEVEL Y1 YPOVIKO ddoTna

At = 2 s avaPel to npdovo omdTE apESOS apyilel Vo EMITAYOVETOL LE EMITAYLVON
pétpov a, = 10 m/s? péypt m ypovikh otypn t, = 10 s xou ywo to emdpevo 10 s
Kivelton pe otabepr| ToyvTNTA.

Noa Bpeite:
Al Tnv emrdyvvon a; (LETPO Kot opad) Yo Ta Tpdta 4 s g Kivnong tov.
Movaoeg 5
A2.  To didotnua S; TOV SvOEL LEYPL VO CTOUATNOEL
Movaodeg 5

A3.  Tnv toydTo TOL OYNUOTOG TV XPOVIKN oTiyun| t, = 10 s Ko 10 ddotnua s,
Y10 TO XPOVIKO SLAGTNLLO TOV EMLTAYVHVETOL
Movaoeg 5

Ad.  Tnv péon taydnto v, yio. OAN TV dLapkela g Kivnong tov.
Movaoeg 5

AS5.  No oyedidoete T0 SAYPOUUN OOCTAUATOC ¥POVOL Yoo OAN TN SLAPKELNL TNG
Kivnong tov GONATOC.
Movaoseg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIZTIKH XPHXH THEX ®PONTIXTHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




